Rapsabrechnung

Zu- + Abschldge:

Besatz: Basis 2%
Unter 2%:  Zuschlag auf 2% mit Faktor 0,5
Uber 2%:  Abschlag auf 2% mit Faktor 1,2
Feuchte: Basis 9%
Unter 9%:  Zuschlag auf 9% mit Faktor 0,5
Uber 9%:  Abschlag auf 9% mit Faktor 1,3
Trockungskosten:
Feuchte Trocknungskosten
ab 9,1% 0,80 €
ab 10,1 % 1,20 €
ab 11,1% 0,03€/0,1 %

Olgehalt: ~ Basis 40%
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Klar & transparent

Unter 40%: Abschlag auf 40% mit Faktor 1,5
Uber 40%: Zuschlag auf 40% mit Faktor 1,5
Analysekosten: Weiterberechnung der Analysekosten in H6he von 0,10 €/ dt.

Ich hoffe, Ihnen damit die sehr komplizierte Rapsabrechnung ausreichend erlautert
zu haben. Sollten Sie dennoch Fragen haben, rufen Sie mich gerne an.

Mit besten GriBen

Andreas Ziegenaus



